Тридцать первые Друкеровские чтения
«ИННОВАЦИИ И ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РОСТ:
ИНСТИТУТЫ, МЕХАНИЗМЫ, ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЙ»

Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова Российской академии наук совместно с рядом ведущих научно-исследовательских институтов и вузов Российской Федерации объявляет о проведении круглого стола «Инновации и экономический рост: институты, механизмы, принятие решений» (Тридцать первые Друкеровские чтения), который состоится 6 апреля 2020 года в Институте проблем управления РАН. 

Предполагается публикация материалов к началу конференции в очередных номерах журнала «Друкеровский вестник». 
До 10 февраля 2020 года включительно просьба направить по электронному адресу InnovConf@inbox.ru тексты статей объемом от 0,4 до 1,0 п.л., оформленных по стандартным ВАКовским правилам (аннотация, ключевые слова, название статьи и сведения об авторе на русском и английском языках, а также список литературы на русском и английском языках). Сведения об авторе включают: полные фамилию, имя, отчество, ученую степень, должность, место работы, а также контактные координаты — эл. адрес и телефон. 
Правила оформления статей для журнала «Друкеровский вестник» приведены на официальном сайте журнала: http://drucker.npi-tu.ru/assets/files/requirements-to-articles-Druk_vest.pdf.

Обращаем внимание авторов на невозможность публикации в наших изданиях текстов, опубликованных ранее, содержащих информацию рекламного характера, не обладающих признаками научной новизны. Все присланные тексты проходят рецензирование. Оргкомитет вправе отклонить заявку и присланный для публикации текст без объяснения причин.
Предварительный вариант программы Тридцать первых Друкеровских чтений будет направлен участникам, заявки которых будут приняты, до 8 марта 2020 года.
Все контакты между Оргкомитетом и участниками Друкеровских чтений осуществляются только по электронной почте: InnovConf@inbox.ru. 
Оргкомитет не берет на себя обязательств по размещению иногородних участников в гостиницах.

Забронировать номер Вы можете самостоятельно, например, в гостинице НИЦЭВТ поблизости от ИПУ РАН (ул. Генерала Антонова д. 5, к. 1) по следующим телефонам: (495) 333-64-70; (495) 333-64-82.

Еще раз:

Все контакты между Оргкомитетом и участниками осуществляются только по электронной почте: InnovConf@inbox.ru. 

Оргкомитет не берет на себя обязательств по рассылке и не обеспечивает предоставление (как в бумажном, так и в электронном виде) материалов конференции участникам, которые не смогли принять личное участие в ней.
